
VIJETNAM
Od 2,580.00 €

1. dan: ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb u dva sata prije leta i prijava na let zrakoplovne kompanije
Qatar Airways za Dohu. Polijetanje zrakoplova u 09:05 sati. Dolazak u Dohu u 16:30 sati. Polijetanje
zrakoplova za Hanoi u 20:25 sati.

2. dan: HANOI – HA LONG BAY

Dolazak u zračnu luku Hanoi u 06:55. Nakon preuzimanja prtljage ukrcaj u autobus i vožnja do zaljeva
Ha Long Bay, udaljenom 3 sata vožnje. Doručak će biti u lokalnom restoranu na putu prema zaljevu
(uključen u cijenu). Ha Long je najpoznatije mjesto prirodne svjetske baštine u Vijetnamu zbog svog
prekrasnog morskog pejzaža s više od 1600  spektakularnih otoka i otočića koji se izdižu iz mora,
nevjerojatnih špilja s prekrasnim stalagmitima i stalaktitima. Po dolasku, ukrcaj na brod. Ručak će biti
poslužen na brodu za vrijeme plovidbe prema zaljevu Ha Long (uključen u cijenu). Poslijepodne ćemo
se pridružiti raznim aktivnostima: razgledavanje, vožnja kajakom, plivanje, posjet špilji i slično (ovisno
o itinereru krstarenja). Večera (uključena u cijenu). Noćenje na brodu.



3. dan: HA LONG BAY - HANOI

Doručak uz pogled na prekrasan krajolik. Nastavljamo plovidbu dublje unutar zaljeva, a zatim
napuštamo ovaj prirodni dragulj. Ručak će biti poslužen na povratku u luku (uključen u cijenu). Nakon
iskrcaja povratak u Hanoi i smještaj u hotel. Hanoi je prijestolnica Vijetnama na obali rijeke Song Hong
(Crvena rijeka) koja ima ključnu ulogu u životu i ekonomiji regije. Osim bogate opskrbe vodom,
ravnica koju stvara rijeka je pogodna za uzgoj različitih vrsta riže tokom cijele godine. Orijentacijska
šetnja s voditeljem putovanja. Noćenje

4. dan: HANOI – NINH BINH – HANOI

Nakon doručka uputit ćemo se u Ninh Binh i započeti autentično vijetnamsko iskustvo impresivnim
krajolikom i prvom prijestolnicom Vijetnama tijekom 10. stoljeća. Prvo ćemo posjetiti Hoa Lu,
povijesno značajno područje, te slikovito mjesto glavnog grada drevnog vijetnamskog kraljevstva iz
10. stoljeća koje se 41 godinu (968.-1009.) zvalo Dai Co Viet.  Posjetit ćete 2 istaknuta hrama pod
nazivom hram kralja Dinha i hram kralja Le.  Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). U
poslijepodnevnim satima krećemo na nevjerojatnu vožnju brodom kroz labirint rijeka, kanala i špilja
bogate biološke raznolikosti. Ovo prirodno područje je dom za 600 vrsta biljaka i preko 200 vrsta
životinja, od kojih su mnoge zaštićene. Nakon uživanja u raju na zemlji povratak u hotel.  Noćenje.

5. dan: HANOI – HUE

Doručak i odjava iz hotela. Prije odlaska na let odlazimo u razgled glavnog grada jeepovima. Hanoi je
poznat po svojoj bogatoj kulturi, umjetnosti i tradiciji. Grad obiluje povijesnim znamenitostima poput
Hanojske tvrđave, Ho Chi Minhovog mauzoleja, Hrama literature, Pagode s jednim stupom i brojnih
muzeja i hramova. Nakon obilaska, ručak u lokalnom restoranu (uključeno u cijenu). Povratak u hotel.
Noćenje. Transfer do zračne luke. Prijava na let za Hue. Po slijetanju transfer do hotela i smještaj.
Noćenje.

6. dan: HUE

Nakon doručka odlazimo u stari glavni grad Vijetnama iz doba dinastije Nguyen (1802.–1945.). Prva
stanica je Carska citadela, koja će vam pružiti uvid u ljepotu vijetnamske kraljevske arhitekture i
kulture. Nakon toga slijedi vožnja tradicionalnim zmajevim brodom po rijeci Perfume River i posjet
pagodi Thien Mu – jednoj od najpoznatijih atrakcija u Hueu. Smještena na obali slikovite rijeke, pagoda
prikazuje tipičnu tradicionalnu arhitekturu Hue pagoda i poznata je po tragičnom događaju iz 1963.
godine, kada je budistički redovnik Thich Quang Duc izvršio samospaljivanje u znak protesta protiv
vlade. Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Nastavljamo prema grobnicama kralja Ming
Manga i kralja Khai Dinha, koje spadaju među najljepša djela kraljevske arhitekture dinastije Nguyen.
Povratak u hotel. Noćenje.

7. dan: HUE – POVIJESNI VLAK ZA DA NANG – HOI AN

Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo do željezničke stanice te slijedi ukrcaj na povijesni vlak za Da
Nang gdje započinje predivna vožnja povijesnim vlakom kulturne baštine. Tijekom vožnje možete
uživati u slikovitim krajolicima centralnog Vijetnama – planinama, rijekama i rižinim poljima – dok vlak
polako prolazi kroz netaknute pejzaže koji pričaju priču o povijesti i tradiciji ovog kraja. Po dolasku u
Da Nang, odlazimo prema Hoi Anu te po dolasku slijedi posjet ovom biseru kulturne baštine.
Razgledat ćemo očuvane kuće trgovaca, 400 godina stari Japanski prekriveni most, pagodu Phuc Kien



te šareni riječni tržni centar, gdje se spajaju boje, mirisi i zvuci lokalnog života. Ručak u lokalnom
restoranu (uključen u cijenu). Nakon toga slijedi radionica izrade tradicionalnih lampiona, jedinstvenog
zanata koji grad čini posebnim i prepoznatljivim širom svijeta. Odlazak do hotela. Smještaj i noćenje.

8. dan: HOI AN – KULINARSKA RADIONICA – SELO KOKOSA CAM THANH

Nakon doručka odlazimo na kulinarsku radionicu u Hoi Anu, gdje ćete imati priliku naučiti tajne
vijetnamske kuhinje, upoznati lokalne sastojke i začine te zaviriti u bogatu kulinarsku i kulturnu
tradiciju ove regije. Iskusni kuhari će vas voditi kroz pripremu tradicionalnih jela, a vi ćete aktivno
sudjelovati u svakom koraku. Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Poslijepodne krećemo
na slikovitu vožnju brodom do sela kokosa Cam Thanh – idiličnog mjesta poznatog po bujnim
kokosovim nasadima, mirnim kanalima i autentičnim lokalnim iskustvima. Smješteno u srcu Hoi Ana,
ovo selo pruža jedinstvenu priliku da  potpuno uronite u prirodnu ljepotu, tradicionalni način života i
svakodnevne aktivnosti lokalne zajednice. Povratak u hotel. Noćenje.

9. dan: HOI AN – BA NA HILLS – DA NANG

Doručak i odjava iz hotela. Danas odlazimo na Ba Na Hills, oko 30 kilometara od Da Nanga, i to
modernom žičarom koja je poznata kao jedna od najdužih na svijetu, a pruža spektakularan pogled na
krajolik. Na vrhu planine Ba Na Hills nalazi se kompleks koji uključuje razne turističke atrakcije:
francusko selo s rekreiranim europskim arhitekturnim stilovima, botanički vrt s raznovrsnim biljnim
vrstama, hramove, muzeje, restorane i luksuzne hotele. Jedna od najpoznatijih znamenitosti na Ba Na
Hillsu je Zlatni most (Cầu Vàng), impresivna konstrukcija koja se uzdiže iznad gustih šuma i pruža
nevjerojatan pogled na okolinu. Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Zatim se spuštamo
žičarom natrag u Da Nang, jedno od najvažnijih gospodarskih centara u Vijetnamu. Grad je poznat po
svojoj industriji, trgovini, turizmu i tehnološkom sektoru, a time što je smješten na obali Južnog
kineskog mora ga čini strateški važnim gradom i glavnim lučkim gradom u regiji.  Smještaj u hotel.
Noćenje.

10. dan: DA NANG - HO CHI MINH – DELTA MEKONG

Rani doručak ili paket doručak za ponijeti. Odjava iz hotela. Transfer do zračne luke. Prijava na let za
Ho Chi Minh. Po dolasku u Ho Chi Minh transfer i vožnja do moćne delte Mekonga, jedne od najdužih
rijeka u Aziji i desete najduže rijeke na svijetu. Rijeka je vitalna za poljoprivredu, ribarstvo, prijevoz
robe i turizam. Područje delte Mekonga, posebno u Vijetnamu, jedno je od najplodnijih poljoprivrednih
područja u svijetu. Ovo područje obiluje ravnim poljima, močvarama, kanalima i vodnim putevima te
je dom za milijune ljudi koji se bave poljoprivredom i ribarstvom. Ukrcavamo se na brod i krstarimo
jednim od ogranaka Mekonga, te se zaustavljamo na raznim lokalnim mjestima uključujući ciglanu i
radionicu za preradu kokosa. Ručak u lokalnom restoranu u ruralnom području (uključen u cijenu).
Povratak u Ho Chi Minh. Smještaj i noćenje.

11. dan: HO CHI MINH – CU CHI TUNELI – ZRAČNA LUKA - DOHA

Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo prema Cu Chi tunelima, fascinantnom sustavu podzemnih
hodnika koje je tijekom Vijetnamskog rata koristila gerilska vojska Vijetkonga. Stanovnici i vojnici
provodili su dane živeći pod zemljom, izlazeći samo noću. Tuneli su bili opremljeni spavaonicama,
bolnicama, kuhinjama i skladištima, što je omogućavalo dugotrajan boravak pod zemljom. Tijekom
posjeta vidjet ćemo vrlo mala, skrivena drvena ulazna vrata prilagođena isključivo sitnijim vojnicima
Vijetkonga i kamuflirana lišćem, kao i različite vrste zamki (booby trap, klopke s pomičnim



mehanizmima, konusne zamke, “see-saw” zamke i dr.). Također ćemo vidjeti krater nastao
bombardiranjem B-52 bombama. Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Povratak u Ho Chi
Minh City i nastavak razgleda grada. Posjet Palači ponovnog ujedinjenja (Reunification Palace),
nekadašnjoj rezidenciji predsjednika Južnog Vijetnama sve do završetka rata u travnju 1975. godine.
Nakon toga kratka šetnja do znamenitosti iz doba francuske kolonijalne vlasti, uključujući katedralu
Notre Dame i staru Glavnu poštu. Slijedi posjet Muzeju ratnih ostataka (War Remnants Museum), koji
kroz brojne izloške prikazuje razdoblje Indokineskih ratova i ratne strahote. U dvorištu muzeja izložena
su velika vojna vozila te tzv. „tigrovi kavezi“, koji dočaravaju uvjete ratnih zarobljenika, dok su unutar
muzeja pojedini katovi posvećeni različitim temama rata i posljedicama za vijetnamsko stanovništvo.
Transfer do zračne luke i prijava na let za Dohu u 19:40 sati. Slijetanje u Dohu u 23:40 sati.

12. dan: DOHA - ZAGREB

Nastavak putovanja u 02:30 sati prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u 06:35  sati.

NAPOMENE

Rok za prijavu: 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 25 / Maksimalan broj putnika: 30

Informacije o letu:
Prijevoznik: Qatar Airways
QR216 17.11. Zagreb - Doha 09:05 - 16:30
QR982 17.11. Doha – Hanoi 20:25 – 06:55* sljedeći dan
QR971 27.11. Ho Chi Minh – Doha 19:40 - 23:40
QR215 28.11. Doha – Zagreb 02:30 - 06:35

Predviđeni hoteli:
BROD: La Pandora Cruises 4* ili sl.
HANOI: Grandiose hotel 4* ili sl.
HUE: Century Riverside Hotel Hue 4* ili sl.
DA NANG: Eden Hotel 4* ili sl.
HOI AN: Gem Riverside hotel Hoi An 4* ili sl. 
HO CHI MINH:  Odys hotel 4* ili sl.

Vrijednost više: U cijenu aranžmana uključeno je sve prema programu – svi izleti i ulaznice,
radionice kuhanja i izrade lampiona, vožnja povijesnim vlakom, unutarnji letovi, svi obroci
predviđeni programom, te zrakoplovne pristojbe. Putovanje je stoga potpuno “all-
inclusive” doživljaj, bez dodatnih skrivenih troškova.

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Doha – Hanoi i Ho chi Minh – Doha
– Zagreb
zrakoplovne pristojbe
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 25 kg) + 1 komad
ručne prtljage (do 7 kg, dimenzija 50x37x25 cm) Qatar Airways
doručak 2. dan putovanja u lokalnom restoranu na putu prema zaljevu Ha Long
ručak na brodu

https://lapandoracruises.com/
https://grandiosehotels.com/
https://century.brghospitality.vn/en/
https://edendananghotel.com/vi/trang-chu/
https://gemriversidehoian.com/
https://theodyshotel.com/


1 puni pansion u dvokrevetnoj kabini na brodu 4* (večera, doručak, ručak)
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Hanoiu
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Hue
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Hoi Anu
1 noćenje s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Da Nangu
1 noćenje s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Ho Chi Minhu
8 obroka u vrijeme ručka, prema programu
prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Hanoi – Hue
prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Da Nang – Ho Chi Minh
jednodnevno krstarenje s opcionalnim aktivnostima na brodu (ovisno o itiniereru krstarenja)
transferi i prijevoz posebnim klimatiziranim privatnim autobusom prema programu
razgledavanje i izlete prema programu
ulaznice prema programu: Hoa Lu, Trang An, Ha Long Bay, vožnja brodom po rijeci Parfume
river, pagoda Thien Mu, grobnice kraljeva, vožnja povijesnim vlakom, radionica izrade lampiona,
kulinarska radionica, Ba Na Hills, Hoi An, Palača ujedinjenja, Notre Dame, Old Central Post, Ratni
muzej, Cu Chi tunnels.
vožnje brodom Ninh Binh, delta Mekong, Cam Thanh
vožnja žičarom na Ba Na Hills
lokalni vodič na engleskom jeziku
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE

dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
dobrovoljnu napojnicu za vozača i voditelja putovanja – po želji, nije obvezno, no ako ste
zadovoljni uslugom, organizacijom i trudom, čistoćom autobusa, lijepo ih je dodatno nagraditi
(preporuka prosječnog iznosa napojnice 5 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)
obavezno putno zdravstveno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju
troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

POPUSTI I DOPLATE

Popusti:

80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje
sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe
ukoliko su one posebno naznačene,
20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje
sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno
naznačene
dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem za odrasle osobe po redovnoj cijeni.

Doplate:

doplata za jednokrevetnu sobu 450 EUR, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi



napojnice za lokalne vodiče i vozače 50 USD po osobi, plaćanje na licu mjesta

KORISNE INFORMACIJE

Vijetnam je zemlja smještena u jugoistočnoj Aziji, poznata po svojoj bogatoj povijesti, kulturi,
prekrasnoj prirodi i ukusnoj hrani. Vijetnamska povijest obilježena je dugim razdobljem borbe za
neovisnost i sukobima, uključujući kolonijalnu vladavinu Francuske i rat s Sjedinjenim Američkim
Državama (poznat kao Vijetnamski rat). Zemlja je konačno postala ujedinjena pod komunističkom
vladom nakon rata 1975. godine. Kultura je bogata i raznolika, snažno utemeljena na tradiciji, obitelji i
poštovanju prema starijima. Tradicionalni običaji, poput Tet festivala (novogodišnjeg festivala), i dalje
su važan dio života mnogih Vijetnamaca. Također, zemlja je poznata po svom bogatom kulturnom
naslijeđu, uključujući arhitekturu, umjetnost, glazbu i kuhinju. Vijetnam obiluje prekrasnom prirodom,
uključujući prekrasne plaže, planine, rijeke i bujne tropske šume. Halong Bay, poznata po svojim
kamenim stijenama i tirkiznom moru, jedna je od najpoznatijih prirodnih atrakcija u zemlji.
Vijetnamska kuhinja je poznata po svojoj raznolikosti, svježini i ukusima. Neki od najpoznatijih jela
uključuju pho (pileću ili goveđu juhu s rezancima), banh mi (sendviče s raznim nadjevima), spring
rollice, bun cha (roštiljane svinjske kobasice s rižinim rezancima) i mnoga druga jela koja se temelje
na riži, tjestenini, povrću i svježem voću.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Prema  odluci vijetnamske vlade br. 229 od 8. kolovoza 2025., državljani  Hrvatske bit će oslobođeni
obveze posjedovanja vize. Ova će se mjera primjenjivati od 15. kolovoza 2025. do 14. kolovoza 2028.,
u sklopu programa promocije i razvoja turizma. Obavezno je važeće međunarodno zdravstveno
osiguranje prilikom ulaska u Vijetnam. Putovnica mora biti važeća najmanje 6 mjeseci od polaska.

Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i
zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su
se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su
državljani.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Maleziji
(Pokriva Vijetnam, Laosku Narodnu Demokratsku Republiku, Mjanmar, Brunej Darussalam
i Kambodžu)
Grad: Kuala Lumpur
dr. sc. Ivan Velimir Starčević, izvanredni i opunomoćeni veleposlanik
Telefon: +603-21815037
Fax: +603-21815067
Adresa:
Level 35, Vista Tower,
The Intermark, 348 Jalan Tun Razak,
50400 Kuala Lumpur,
Malaysia
Email: croemb.kuala-lumpur@mvep.hr

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 45 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage,
dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj
otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto
polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

mailto:croemb.kuala-lumpur@mvep.hr


Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 72 sata prije
putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 25, a maksimalan broj putnika je 30.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

VAŽNE NAPOMENE

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Qatar Airways
objavljenom u 2025. godini i podložna su promjeni.
Uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 25 kg) + 1 komad ručne prtljage
(do 7 kg).
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu letenja,
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska, kontakt i ime voditelja
putovanja i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.
Obavezna doplata za međunarodno putno zdravstveno osiguranje prilikom ulaska u
Vijetnam. Preko agencije ili samostalno.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

17.11.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.



Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


